



## ZO ŠVÉDSKA DO POĽSKA

- 6 300 metrov štvorcových pre spoločnosť ASIA v ProLogis Parku Szczecin -

Varšava – 16. mája 2011 – ProLogis (NYSE: PLD), popredný medzinárodný poskytovateľ distribučných nehnuteľností, dnes oznámil, že prenajal 6 300 metrov štvorcových skladovacích priestorov spoločnosti ASIA Sp. z o.o. v ProLogis Parku Szczecin. Túto transakciu sprostredkovala realitná agentúra Jartom.

Spoločnosť ASIA Sp. z o.o. je výhradným distribútorom dekoratívneho keramického tovaru dodávaného spoločnosťou Pil & Rotting® Sverige AB. Produkty zahŕňajú keramické kvetináče, vázy, svietniky, vrbové a bambusové košíky a záhradný keramický tovar dovážaný z Číny, Vietnamu, Thajska a Holandska.

„Chceme zlepšiť efektivitu distribúcie v Poľsku a vstúpiť na nemecký trh,“ povedal **Andrzej Karbownik, Managing Director spoločnosti ASIA Sp. z o.o.** „To je dôvod, prečo sme sa rozhodli presunúť časť našich existujúcich skladov zo Švédska do Poľska. ProLogis Park Szczecin je pre nás perfektná lokalita. Blízky námorný prístav zabezpečuje efektívnu logistiku a manipuláciu s tovarom dovážaným zo vzdialených kútov celého sveta. Je tu tiež výborné cestné spojenie do Berlína, ktorý je vzdialený iba 200 kilometrov.“

„Tento park bol postavený presne pre takého zákazníka, ako je ASIA – tým myslím spoločnosť, ktorá prepravuje tovar cez more a zameriava sa na optimalizáciu dodávateľských reťazcov v Poľsku a Nemecku,“ povedal **Dariusz Proniewicz, Leasing Manager spoločnosti ProLogis v Poľsku.** „Sme hrdí, že môžeme v ProLogis Parku Szczecin privítať nového zákazníka.“

„Vďaka dobrej znalosti trhu a rýchlemu rozpoznaniu potrieb zákazníka sme dokázali spoločnosti ASIA ponúknuť tie najvhodnejšie priestory. Navyše nám naša dlhodobá spolupráca s ProLogisom umožnila rýchlo podpísať zmluvu,“ dodala **Kamila Branecka, konzultantka spoločnosti Jartom,** zodpovedná za túto transakciu.

ProLogis Park Szczecin je moderný distribučný park s celkovou rozlohou 41 600 metrov štvorcových skladovacích priestorov. Park je strategicky umiestnený v obci Goleniów, na východnej strane diaľnice S3 (Szczecin-Świnoujście), 10 kilometrov od poľsko-nemeckých hraníc, 65 kilometrov od prístavu v Świnoujście a len 7 kilometrov od letiska v Goleniówe.

Medzi ďalších zákazníkov ProLogisu v tomto parku patria spoločnosti TM Toys a Dancook.

### O spoločnosti Jartom

Jartom je popredný poskytovateľ konzultantských služieb na trhu komerčných nehnuteľností. Už takmer 20 rokov spoločnosť úspešne poskytuje konzultácie transakcií v oblasti skladovacích, výrobných a distribučných nehnuteľností. Po rokoch pôsobenia v tejto oblasti sa Jartom môže pochváliť výbornými obchodnými vzťahmi a flexibilitou pri uspokojovaní požiadaviek svojich zákazníkov. Spoločnosť sprostredkovala transakcie pre poľské aj pre medzinárodné spoločnosti. Viac informácií o tejto spoločnosti nájdete na: <http://www.jartom.pl>.

### O spoločnosti ProLogis

ProLogis je popredný medzinárodný poskytovateľ distribučných nehnuteľností, ktorý vlastní a spravuje viac ako 40 miliónov štvorcových metrov priemyselných priestorov na trhoch v Severnej Amerike, Európe a Ázii. Spoločnosť prenájíma priemyselné priestory viac ako 3 800 zákazníkom. Medzi klientov spoločnosti patria výrobcovia, maloobchodníci, dopravcovia a ostatné spoločnosti využívajúce logistické služby vo veľkom meradle. Pre viac informácií o spoločnosti, navštívte: <http://www.prologis.com>

Nasledujte ProLogis na Twitteri: <http://twitter.com/ProLogis>

###

Kontakty:

Marta Teşiorowska  
ProLogis Central & Eastern Europe  
+48 (22) 218 36 56  
mtesiorowska@prologis.com

Michaela Dvořáková  
Best Communications  
+420 724 332 121  
michaela.dvorakova@bestcg.com